

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS**  
**PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO**

---

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO PRPG/UFLA N° 123/2021**

O Pró-Reitor da Pós-Graduação em exercício, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital PRPG N° 086/2021 de Seleção do Programa de Pós-Graduação em Entomologia da Universidade Federal de Lavras para ingresso no 1º semestre letivo de 2022.

1. **do ANEXO I, no item 5.**

**Onde se lê:**

5. ENDEREÇO PARA ENVIO DA DOCUMENTAÇÃO DIGITALIZADA: A documentação impressa constante no item 3 deve ser enviada para o endereço: Universidade Federal de Lavras Departamento de Entomologia Programa de Pós-Graduação em Entomologia Campus Universitário Caixa Postal 3037 Lavras-MG, CEP: 37.200-900.

**Leia-se:**

Fica suspenso o envio da documentação impressa constante no item 3 deste Edital.

2. **do ANEXO B, em Informações gerais.**

**Onde se lê:**

Os candidatos deverão seguir este modelo, usando fonte Arial 11, espaçamento entre linhas = 2; folha A4, todas as margens com 2,5 cm. Além disso, deve seguir a sequência das **seis** questões apresentadas a seguir, não ultrapassando o limite de 6 ou 10 laudas para o pré-projeto de mestrado e doutorado, respectivamente.

**Leia-se:**

Os candidatos deverão seguir este modelo, usando fonte Arial 11, espaçamento entre linhas = 2; folha A4, todas as margens com 2,5 cm. Além disso, deve seguir a sequência das **quatro** questões apresentadas a seguir, não ultrapassando o limite de 6 ou 10 laudas para o pré-projeto de mestrado e doutorado, respectivamente.

**Antonio Chalfun Júnior**  
Pró-Reitor em exercício

Lavras, 20 de outubro de 2021.